

日,最后一批人员完全返回,这次向灾区的配送任务胜利完成。

在保障这次向四川灾区的捐赠工作中,经营保障部、生产部全程负责该笔捐赠物资的配给、采购和生产任务。各个部门经理、员工,大家齐心协力、加班加点,都没有任何怨言。这个时候大家想到的是让灾区人民早日用上气,早日重建家园,中华民族的团结凝聚力在此刻得到了真正的体现。

时至今日,回想起刚接到集团公司交给任务时那份凝重的心情,向灾区运送救灾物资时看到灾区人民遭受痛苦时的悲痛心情及公司配送人员安全返回时那份喜悦的心情,真正经历了人生一次心灵的荡涤。伟大的中华民族在任何灾难面前从未屈服过,只要我们团结一心,形成强大的凝聚力,就能够战胜任何困难。

希望我们的爱心和祝福能尽快的传递到四川灾区人民的手里和心里,守望相助的是这一份中华儿女情,众志成城相信一切灾难都会过去!

(百江西南燃气有限公司)

华油集团组织向地震灾区捐款

2008年5月14日下午,华油集团在总部机关组织了向地震灾区的捐款活动。

捐款活动在华油集团领导班子成员带领下展开。在总经理王文沧捐款后,领导班子成员梁森林、展孺牛、石清俊先后捐款,出差在外地的班子成员王永纯、梁彪也专门安排人员代为捐了款。随后,总部机关所有员工,燃气事业部、油气资源事业部、阳光酒店集团等单位部分领导也加入总部机关捐款活动捐了款。

此次地震灾害,牵动了华油集团广大干部职工的心,在尚未组织捐款活动时,许多单位和员工纷纷打电话询问如何捐款。在接到集团公司捐款通知后,华油集团发出了捐款号召,从通知发出到组织捐款活动仅仅两个小时,但在短短的两个小时内,阳光物业公司就将领导成员、管理人员和普通员工的捐款一次性汇拢,将表达员工爱心的捐款如数送交华油集团捐款活动组织者。许多领导干部捐款超出了集

团公司直属党委给出的参考数额。许多员工也超出参照数额捐款。慷慨解囊,足见华油集团干部员工对灾区人民的莫大关心和关爱。华油集团所属单位上海浦东华油公司、华油实业总公司、中国石油化学公司、阳光酒店集团、房地产公司等,也在短时间内紧急动员,积极响应捐款活动。

(中国石油新闻中心)

众志成城 心手相连 新奥紧急启动全员赈灾行动

2008年5月12日四川8.0级地震发生后,灾情时刻牵动人心。全国人民团结起来,积极投入到抗震救灾工作之中。作为清洁能源企业,新奥集团自灾情发生以来,已经通过捐款、能源保障、参与物资运输等多种形式,持援灾区。

众志成城,运送能源物资赴灾区

得知灾区人民缺乏能源物资供给后,新奥集团在第一时间响应国家建设部及中国城市燃气协会号召,就近从江苏江阴、安徽蚌埠、河南开封、河南新乡、湖南湘潭、广东湛江、广西桂林等地为灾区紧急调配能源物资,包括1650套液化石油气燃气具及1650套灶具,20t液化石油气,200套二甲醚复合燃气具,送往四川灾区。

第一批能源救灾物资15日中午从重庆出发,当天晚9点左右已抵达四川灾区并分发到德阳绵竹、什邡等地灾民及救助人员手中。

截至5月20日,1650套液化燃气具及灶具、20t液化石油气已全部运抵四川灾区并按当地建设局及城市燃气协会要求,分配到四川德阳绵竹及什邡、绵阳北川、安县、江油,广元青川等地灾区人民及救援人员手中。这是5·12地震发生后,受灾同胞所接收到的第一批能源类的物资。据保守估计,这些能源物资可保障至少两万灾区人民用上热水、吃上热腾腾的饭菜。对于避免灾后因生食食物或饮用生水所可能导致的疫情起到很大作用。

尽己所能,合力支援灾区

新奥集团旗下的新奥燃气作为公用事业领域的城市燃气运营企业,得知灾情后其分布于全国14个省市的60多个成员企业立即启动一级燃气安全应

急预案,通过地理遥测遥控系统每隔4秒钟监测一遍地下燃气管道,及时监测由于地震带来的地下管道变形泄漏等,保障城市供气稳定和人民生活安全。同时,新奥燃气积极调配提供支援灾区的液化石油气等物资,为了方便灾区人民,特意额外购买完善的灶具,一套一套配齐使灾区人民在现场可以直接使用。

新奥集团旗下的新奥能源供应链负责本次救灾工作的能源物资运输任务,灾情发生后公司领导立即表示,只要灾区人民需要,新奥能源供应链公司分布于全国21个省市的物流运输网络及数百辆运输车辆,可全力承担灾区人民能源物资运输等救援工作,让灾区人民在最快的时间内得到燃料,保证他们能够吃上热饭。

爱心款项,累计已捐出500万元

保障能源物资供给的同时,新奥集团向灾区捐款捐物累计超过500万元人民币。5月13日,新奥集团通过中国红十字总会捐出200万元,14日,通过全国工商联捐出100万元,通过中国城市燃气协会向四川灾区捐赠价值100万元的能源物资,并于20日全部送至灾民手中。员工自发捐款累计超过150万元,这些款项的具体去向及用途,也将由员工自由投票决定采用何种形式支援灾区重建工作。

(新奥集团)

天津市燃气集团 捐款已达13.6万元

汶川地区强烈地震,给当地人民生活带来极大损失,灾情牵动着每个人的心。天津市燃气集团领导和职工积极响应中央和市委号召,立即行动起来,踊跃捐款。

截至2008年6月16日中午,天津市燃气集团及其所属第一、二、三销售分公司、输配分公司等单位干部职工捐款已达135772元。特别是当选本市奥运火炬手、全国五一劳动奖章获得者、优秀供产党员付玉玲,在积极参加单位捐款之后,又以个人名义捐款1000元,向汶川地震灾区人民献出爱心。截至发稿前,捐款活动还在继续。

(高继德)

滨海燃气有限公司全体职工 积极为地震灾区捐款

四川地震发生之后,滨海燃气有限公司全体干部职工慷慨解囊,目前连同企业捐献的10000元,通过塘沽民政局抗震救灾捐赠处已向震区受灾人民捐款达14200元人民币。

地震无情人有情,30年前的唐山大地震无法摧毁人们建设美丽家园的信心,30年后的今天,我们同样坚定信念把我们的灾区建设的更新更好。虽然我们的捐款微不足道,但是它代表着滨海燃气全体职工对灾区人民的一片关爱,衷心的希望有更多的人能够解救于危难,我们更愿意为灾区的重新建设尽自己的一份绵薄之力。

自然灾害突如其来,无法阻挡,但我们在突发灾害面前的强大信心、勇气、镇定和团结,是我们战胜一切困难的保障。滨海燃气全体职工愿意与社会各界一起携手同心、众志成城,与灾区同胞共渡难关。

(天津东疆保税港区)

绵阳市燃气集团 在江油抢修燃气管网

“5·12”特大地震给绵阳市水、电、气公用设备造成巨大损失。绵阳燃气集团工程公司在自身抢险任务繁重的情况下,发扬“一方有难,八方支援”的美德,紧急抽调人员、机具赶赴江油抢险。

5月15日,工程抢险人员已奋战3个昼夜,在人员设备极其紧张的情况下,抽调安排了3辆抢险车及机具设备,11名抢险人员分2个抢险组,投入到江油天然气抢险工作中,带着绵阳燃气集团工程公司的深情厚谊,冒着危险,逐个片区排查险情,至17日已为江油天然气抢修燃气管网设施30余处,部分恢复了江油市的天然气供应。目前,支援抢险工作仍在进行中。

摘自《绵阳日报》